

Salate sănătoase, preparate de copiii din Mangalia, în cadrul Food Revolution Day

21 mai 2017 9:23



În perioada 20-21 mai, are loc una dintre cele mai mari campanii de educație alimentară din întreaga lume, Food Revolution Day, inițiată și organizată de chef Jamie Oliver. Mișcarea, ce se derulează în zeci de țări de pe toate

continentele, promovează și încurajează obiceiurile sănătoase în alimentație și consumul unor preparate fără aditivi sau chimicale, cumpărate de la producători.

La Mangalia evenimentul a fost organizat de asociațiile de părinți de la mai multe unități de învățământ, alături de Ozghiun Menabit, cel care, în ultimii patru ani, s-a preocupat să promoveze ideile unei alimentații sănătoase în rândul copiilor și adulților din localitate. Zeci de copii au fost prezenți pe platoul din fața Resturantului Casino, unde, îndrumați de Ozzy, au preparat salate sănătoase, cu dressing-uri făcute de mâinile lor.

“Ne-am străduit să implicăm cât mai mulți copii în această activitate, mai ales că, la ora actuală, obezitatea infantilă în țara noastră a atins cote alarmante. Trebuie să-i ajutăm pe copii să se hrănească sănătos, știut fiind că ei preferă preparatele de la fast-food-uri”, ne-a declarat Marcela

Stancu, unul dintre organizatorii evenimentului



Ozghiun Menabit a fost alături de cei mici pe parcursul procesului de preparare a salatelor. “Practic, i-am inițiat pe copii cum să facă o salată gustoasă și sănătoasă. Este extrem de simplu să amesteci, la un loc, muștar, miere, ulei de măsline și zeamă de lămâie. Așa obții un dressing dulce acrișor, care înlocuiește ketch-up-ul și cartofii prăjiți. Am locuit jumătate de an într-un orașel medical din Germania, unde erau tratați sute de copii bolnavi de maladii rezultate în urma alimentației nesănătoase. Este foarte ușor să mergem la supermarket, să luăm un crenvuști și să i-l dăm copilului a doua zi. Dar, cu aceiași bani și efort din partea noastră, îi putem oferi un preparat similar de la o măcelărie din oraș, lipsit de aditivi și chimicale”, ne-a spus Ozzy.

Food Revolution Day a fost organizată prima dată pe 20 mai 2012, de healthy food junkies din peste 62 de țări voluntare, printre care România, Brazilia, Australia, Japonia, Canada, UK, Mexic și Qatar. Astăzi este celebrată în peste 200 de țări.





Astăzi îi prăznuim pe Sfinții Împărați Constantin și Elena

21 mai 2017 9:23

Sfinții Împărați Constantin și Elena sunt doi dintre cei mai iubiți sfinți de către români. Așa se explică și faptul că aproximativ 1.850.000 de români poartă numele Constantin și Elena sau derivate ale acestora.

Gaius Flavius Valerius Aurelius Constantinus (27 februarie 272 – 22 mai 337), cunoscut ca Sfântul Constantin cel Mare, a fost împărat roman, proclamat Augustus de către trupele sale în data de 25 iulie 306.

Istoricii bisericești Eusebiu de Cezareea și Lactanțiu afirmă că înaintea luptei de la Pons Milvius (Podul Vulturului), din 28 octombrie 312, contra lui Maxențiu, Constantin a văzut pe cer, ziua, o cruce luminoasă, deasupra soarelui, cu inscripția „prin acest semn vei învinge”. Noaptea, în vis, i s-a arătat Mântuitorul, cerându-i să pună pe steagurile armatei sale crucea creștină, ca semn protector în lupte. Constantin a câștigat bătălia, iar dovadă a credinței sale în ajutorul divin este inscripția de pe Arcul lui Constantin din Roma, păstrată până astăzi, prin care el mărturisește că a câștigat lupta „prin inspirație divină”.

În ianuarie 313, împăratul Constantin cel Mare emite Edictul de la Milan, prin care creștinismul devine „religie permisă”, alături de altele din imperiu. El ia totodată măsuri în favoarea Bisericii creștine, înlătură din legile penale pedepsele contrare creștinismului, îmbunătățește tratamentul în închisori, ușurează eliberarea sclavilor acordând episcopilor și preoților dreptul de a-i declara liberi în

biserici. Protejează prin lege pe săraci, orfani și văduve, modifică legislația privind căsătoria, îngreunează divorțul și pedepsește adulterul.

De asemenea, el a atribuit Bisericii creștine casele imperiale de judecată (basilikos oikia), care vor purta în continuare numele de bazilici. Încă din anul 317, a început să bată monedă cu monograme creștine.

Împăratul Constantin cel Mare a declarat, în 321, duminica, sărbătoarea săptămânală a creștinilor, drept zi de odihnă în imperiu, zi în care și soldații asistau la slujbă.

Împăratul și familia sa au sprijinit repararea bisericilor, dar au ajutat și la construirea altora mai mari și mai frumoase la Ierusalim, Roma, Antiohia, Nicomidia, Tyr etc. Totodată, împăratul Constantin cel Mare a construit o nouă capitală – inaugurată la 11 mai 330 -, transformând orașul Bizantium în orașul Constantinopol, care timp de o mie de ani va fi capitala creștină a Imperiului Roman. Aici a construit numeroase lăcașuri de cult printre care Biserica Sfinților Apostoli.

Din dorința de a ajuta Biserica, a convocat Sinodul I Ecumenic de la Niceea din anul 325, împotriva ereziei lui Arie. Sub influența Sfântului Atanasie cel Mare, Sinodul a proclamat învățătura ortodoxă despre dumnezeirea Fiului care este „Dumnezeu adevărat din Dumnezeu adevărat, născut nu făcut, Cel de o ființă cu Tatăl, prin care toate s-au făcut” (Simbolul credinței sau Crezul).

Sfântul Constantin cel Mare a murit în Duminica Rusaliilor, la 22 mai 337, și a fost înmormântat în Biserica Sfinților Apostoli din Constantinopol, ctitoria sa.

Sfânta Împărăteasă Elena

Originară, probabil, din Drepanum (numit după aceea Helenopolis), din Golful Nicomidia, se presupune că era fiica

unui hangiu. O legendă ulterioară, menționată de Geoffrey of Monmouth, spune că era fiica regelui Coel, care a căsătorit-o cu Constantius Chlorus I pentru a evita războaiele dintre britanici și Roma. Constantius Chlorus a divorțat de ea, în jurul anului 292, pentru a se căsători cu fiica vitregă a lui Maximian, Teodora. Constantin, fiul Elenei, a devenit apoi împărat al Imperiului Roman și, ca urmare a ascensiunii acestuia, ea a devenit o prezență importantă la curtea imperială.

Potrivit istoricului Eusebiu, Sfânta Elena a primit botezul în anul 313. Sfânta împărăteasă a fost o creștină foarte evlavioasă sprijinind ridicarea a numeroase lăcașuri de cult, printre care Biserica Învierii Domnului zidită lângă Sfântul Mormânt, biserica din Ghetsimani, precum și alte 18 lăcașuri de cult. De asemenea, Sfânta Elena a mers la Ierusalim, unde a găsit crucea pe care a fost răstignit Mântuitorul Iisus Hristos. Sfânta Cruce a fost mai apoi înălțată solemn în văzul poporului creștin de episcopul cetății Ierusalimului, Macarie I, la 14 septembrie 326. Sfânta Împărăteasă a murit la Roma, în anul 327.

În ziua de 21 mai, în calendarul popular este o sărbătoare a păsărilor de pădure, numită Constandinu Puilor sau Constantin Graur. Se crede că în această zi, păsările își învață puii să zboare.

În această zi, era interzis să se muncească iar, prin odihna de la muncile câmpului, se credea că recoltele nu vor fi mâncate de păsări.

Ziua de Constandinu Puilor era ultima zi în care se mai semănau porumbul, ovăzul și meiul. În popor se spune că tot ce se seamănă după această zi se usucă.

Este ziua în care păstorii hotărăsc cine va fi baci, unde se vor face stânele și pe cine vor angaja să le păzească pe timpul pășunatului. Se măsoară și se înseamnă pe răboj laptele

de la oile fiecăruia.

Pentru apărarea de forțele malefice, țăranii stăteau în jurul unui foc. Prin fumul de la acest foc erau trecute și oile, ca să fie ferite de rele, pe timpul cât vor sta singure, la stână.

(sursa: mediafax.ro)

Anunț de interes public

21 mai 2017 9:23

Pentru evenimentul „Noaptea Muzeelor”, R.A.T.C. Constanta pune la dispoziția publicului călător în noaptea de 20-21 mai 2017 pana la ora 02:00 autobuze pe următoarele linii:

2-43 – 4 autobuze la interval de 22 de minute,

5-40 – 4 autobuze la interval de 22 de minute,

102 – 4 autobuze la interval de 15 minute,

48 – 3 autobuze la interval de 15 minute;

Donații de 40.000 de lei,

pentru Asociația Salvează un Suflet de Înger din Mangalia! Iată cine poate beneficia de acestea!

21 mai 2017 9:23



Nou înființată la Mangalia, Asociația Salvează un Suflet de Înger urmărește ajutorarea persoanelor care nu își pot purta, singure, de grijă. O primă acțiune de amploare a asociației a avut loc vineri, 19

mai, când, la Mangalia, au ajuns donații în valoare de peste 40.000 de lei, constând în scutece de unică folosință și produse de îngrijire pentru copii și adulți. Produsele sunt disponibile pentru toți cei care au mare nevoie de ele, fie că este vorba despre adulți sau copilași, iar cei ce doresc să fie ajutați o pot face apelând numerele de telefon 0760040951 și 0770617556.

Asociația Salvează un Suflet de Înger s-a născut în urmă cu numai două luni, când Alexandru Niculae Ion și Gabriela Andrei – președintele și vicepreședintele asociației – au decis că pot veni în sprijinul celor care nu se pot ajuta singuri. “Personal, am o experiență de 14 ani în creșterea unui copil cu paralizie cerebrală. În timp, din cauza bolii Mariei, am trecut prin momente extrem de grele, situații care păreau, de cele mai multe ori, de netrecut. Ni s-a întors spatele de către persoane cu foarte mulți bani, am fost ignorați, jigniți, dați pe ușă afară... În același timp, oameni cu suflet au fost alături de noi și ne-au ajutat atunci când, cu adevărat, nu mai aveam nicio rază de speranță. Am vrut, prin înființarea acestei asociații, ca, la rândul nostru, să venim

alături de cei ce nu găsesc suport sau ajutor în jur, în special persoanele cu handicap, cele foarte sărace sau bolnave”, ne-a declarat Maria Andrei, vicepreședintele Asociației Salvează un Suflet de Înger.

Potrivit reprezentanților asociației, o persoană cu handicap este un membru al familiei care nu produce, ci consumă, că, în timp, această persoană fie nu-și găsește locul în societate, fie o face cu eforturi foarte mari. “Asociația noastră își dorește să îi ajute pe cei ce duc o astfel de viață, să îi poată face să zâmbească fie doar pentru o clipă. Dorim,

totodată, ca acest proiect să fie urmat de altele, mai importante și cu o durată mai mare și, pe această cale, facem apel la cei cu putere financiară să ne devină parteneri. Vrem să mulțumim sponsorului nostru,



care a dorit să rămână anonim și facem un apel către autorități să ne întindă o mână de ajutor”, conchide Gabriela Andrei.

Pentru ce care doresc să ajute pot face donații în contul asociației: R057BRDE140SV60497581400 sau pe platforma de donații online : <https://salveazaunsuflet.ro/> , unde se pot face plăți cu cardul online sau transfer bancar .

Dirrecția de Asistență Socială

Mangalia continuă monitorizarea copiilor cu părinți plecați la muncă în străinătate

21 mai 2017 9:23

Direcția de Asistență Socială Mangalia (D.A.S.M.) continuă, în perioada următoare, acțiunea de monitorizare a modului de creștere și îngrijire a copiilor cu părinți plecați la muncă în străinătate, conform H.G. nr. 691/2015 **pentru aprobarea Procedurii de monitorizare a modului de creștere și îngrijire a copilului cu părinți plecați la muncă în străinătate și serviciile de care aceștia pot beneficia.** Totodată, reprezentanții D.A.S.M. precizează că deplasarea pe teren se face în baza listelor trimise de unitățile școlare. Conform legislației în vigoare, Direcția de Asistență Socială are obligația de a solicita școlilor, în ultimul trimestru al fiecărui an, informații cu privire la copiii cu un singur părinte plecat în străinătate, cu ambii părinți plecați în străinătate, cu părintele unic susținător plecat în străinătate, precum și informații privind copiii reveniți în țară după o experiență de migrație de cel puțin 12 luni. În cel mult 15 zile de la solicitare, școlile trebuie să trimită serviciului public de asistență socială listele nominale cu toți copiii aflați în aceste situații. D.A.S.M. va verifica dacă părintele plecat în străinătate a desemnat o persoană eligibilă pentru îngrijirea copilului. Pentru a fi eligibilă, o persoană trebuie să fie majoră, să facă parte din familia extinsă și să îndeplinească toate condițiile materiale și morale necesare creșterii și îngrijirii unui copil. De asemenea, în primele 6 luni de la nominalizarea persoanei, reprezentanții D.A.S.M. va vizita o dată la două luni domiciliul persoanelor desemnate, pentru informarea și

consilierea acestora privind răspunderea ce le revine în creșterea și îngrijirea copilului, ulterior, vizitele vor fi realizate semestrial. Totodată, se va urmări randamentul școlar al copilului și, în cazul randamentului școlar scăzut al acestuia, îl va informa în scris pe învățător sau pe diriginte. La rândul său, învățătorul sau dirigintele este obligat să ceară sprijinul consilierului școlar. Dacă există suspiciuni de afectare a stării emoționale a copilului, funcționarul D.A.S.M. va cere sprijinul unui psiholog sau al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului. Autoritățile au în vedere și identificarea copiilor aflați în situații de risc de separare de familie. Dacă sunt înregistrate mai puțin de 5 situații de risc, vizitele reprezentantului social vor fi făcute anual. În schimb, în cazul identificării unui număr între 6 și 10 situații de risc, vizitele reprezentantului social vor fi semestriale, în timp ce o rată de 10 situații de risc va impune vizite trimestriale. De asemenea, în cazul identificării unor semne de abuz/neglijență/exploatare, va fi contactată Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului pentru inițierea procedurilor prevăzute de lege. **În prezent, D.A.S.M. are în evidență aproximativ 700 de copii cu părinți plecați la muncă în străinătate.**

Campania Polaris „Curățăm Mangalia Noastră” continuă, astăzi, în stațiuni

21 mai 2017 9:23



Ziua 12- a campaniei inițiată de Societatea Polaris M Holding. Astăzi, echipele Polaris M. Holding au intrat în stațiuni! Potrivit declarației managerului Florin Jianu, se intervine cu o echipă în stațiunea Saturn (începând de la Tosca spre cordonul Saturn-Venus), după

care se va continua până la Troiță (intrarea în Saturn din DN 39). Tot astăzi, se va interveni pe Cordonul Saturn-Venus și în interiorul stațiunii Venus. O altă echipă Polaris continuă lucrările începute ieri la intrarea în oraș (pe partea cu sediul Poliției Naționale).

În paralel, alte echipe de muncitori și soferi cu utilaje, vor colecta resturile vegetale rezultate în urma cosirii, în zonele: Bulevardul Callatis, străzile Rozelor, Green Port etc.

**Vă invităm la dans!
Aniversare 8 ani de „Salsa Mi
Vida Dance School” Mangalia**

21 mai 2017 9:23



În perioada 10 – 11 iunie va avea loc aniversarea a 8 ani de la înființarea Școlii „Salsa Mi Vida Dance School”. În cadrul evenimentului, la Complexul Alutus Mangalia, se va desfășura și Competiția Latin Fever Cup. Manifestarea va cuprinde astfel o competiție de dans, deschisă tuturor iubitorilor de salsa și bachata, un spectacol aniversar cu show-uri de dans și o croazieră pe mare, cu yachtul și salsa party.

Sâmbătă, 10 iunie, orele 16.00-19.00, intrarea este deschisă tuturor – competiția “Latin Fever Cup”, 10 iunie – orele 22.00 – spectacol aniversar și petrecere până dimineața. Duminică, 11 iunie, sunteți invitați la o croazieră cu yachtul, începând cu orele 14.00. Detalii și bilete pe Facebook Event **Aniversare Salsa Mi Vida**.

Școala s-a deschis la inițiativa instructorului Ioana Rădulescu, acum opt ani, însă, de 4 ani, la conducerea acesteia sunt instructorii Roxana Gemai și Stelian Jacote. Sala școlii unde se pregătesc pasionații de dansuri latino se află în incinta Grădiniței „Santa Maria Delle Grazie”, situată pe Str. Muncitorului Nr.10, în spatele Bisericii Catolice.

Roxana Gemai a absolvit Liceul de Artă din Constanța, după care, timp de 11 ani s-a pregătit în domeniul dansurilor latino, ajungând, astăzi, un coordonator cu experiență și acreditat corespunzător. „În decursul a 8 ani, au trecut pragul școlii aproximativ 500 de oameni care au luat cursuri de salsa. În prezent, avem 3 grupe de cursanți: nivel începători și intermediari, undeva la 50 de persoane. La Competiția „Latin Fever Cup”, care se va desfășura în cadrul aniversării școlii noastre, pe data de 10 iunie, vor participa circa 40 de perechi, 80 dansatori. Manifestarea se află la cea de a doua etapă organizațională și se adresează dansatorilor

și școlilor de salsa din patru orașe: Dance Feelings Călărași, Deco Dance București, Academia de Dans Encanto Constanța și Salsa Mi Vida Dance School Mangalia. Ne dorim prin acest eveniment să creștem nivelul de dans și performanță al cursanților și să promovăm, la nivel local și regional, dansurile latino, în special salsa și bachata. Vă așteptăm, cu drag, alături de noi!”, ne-a declarat Roxana Gemai, instructor „Salsa Mi Vida” Mangalia.

În atenția contribuabililor municipiului Mangalia

21 mai 2017 9:23

Primăria municipiului Mangalia informează contribuabilii municipiului, persoane fizice și/sau juridice, că începând cu data de 18.05.2017, cei care vor să achite plata chiriilor și concesiunilor prin Ordin de Plată bancar sau prin Internet Banking vor utiliza următoarele conturi:

– pentru plata chiriilor și concesiunilor sumele vor fi transferate în contul **R008TREZ23321A300530XXXX**, beneficiar municipiul Mangalia, C.U.I. 4515255;

– pentru ratele aferente contractelor de vânzare-cumpărare de locuințe care se plăteau la Serviciul Public A.D.P.P. sumele vor fi transferate în contul **R057TREZ23321390203XXXXX**, beneficiar municipiul Mangalia, C.U.I. 4515255.

Participanți din Italia la Concursul CERTAMEN OVIDIANUM PONTICUM, Ediția a XXIV-a Constanța, 19-21 mai 2017

21 mai 2017 9:23

În perioada 19-21 mai 2017, Inspectoratul Școlar Județean Constanța organizează în colaborare cu Liceul Teoretic „George Călinescu” din Constanța Concursul național de limba latină „Certamen Ovidianum Ponticum”. La competiția din acest an s-au înscris 67 de elevi de nivel liceal – din 17 județe din România și 7 elevi de la Liceo Classico Ovidio Sulmona, din Italia.

Recunoașterea și interpretarea unor teme și motive poetice din opera poetului latin Publius Ovidius Naso și demonstrarea valorii de model a poeziei ovidiene în literatura universală sunt câteva dintre temele pe care elevii participanți trebuie să le illustreze în cadrul Întrecerii ovidienilor la Pontul Euxin. Concursul național – aflat la cea de-a XXIV-a ediție – a fost inițiat de domnul profesor Constantin Daba, continuat de doamna profesoară Elena Crăcea, directorul Liceului

Teoretic „G. Călinescu”.

Vineri, 19 mai a.c., la ora 18.00, va avea loc Festivitatea de deschidere a competiției, la Colegiul Național „Regina Maria” din Constanța, urmând ca sâmbătă, 20 mai 2017, la ora 9.00, să se desfășoare proba scrisă la Liceul Teoretic „George Călinescu” Constanța (3 ore pentru toți elevii, respectiv încă 3 ore pentru elevii care participă la selecția pentru lotul internațional Sulmona 2017). Totodată, începând cu ora 13.00, va avea loc Sesiunea națională de comunicări științifice destinată profesorilor de limbi clasice și celor de limba și literatura română.

Duminică, 21 mai 2016, la ora 10:00, la Colegiul Național de Arte „Regina Maria”, va avea loc premiera elevilor. În urma acestui concurs, vor fi selectați reprezentanți ai lotului României pentru Concursul internațional de limba latină „Certamen Ovidianum Sulmonense” care se va desfășura în localitatea Sulmona din Italia, în anul 2018.

Mai multe informații, pe site-ul concursului:
<https://sites.google.com/site/ovidianum/>

**În atenția absolvenților
clasei a VIII-a: Înscrierile
pentru Evaluarea Națională au
loc între 7 – 9 iunie**

21 mai 2017 9:23

Potrivit calendarului examenului de Evaluare Națională pentru anul 2017, înscrierea la Evaluarea Națională pentru elevii din clasa a VIII-a are loc în perioada 7-9 iunie 2017.

Evaluarea Națională pentru elevii clasei a VIII-a reprezintă modalitatea de evaluare externă a competențelor dobândite pe parcursul învățământului gimnazial.

Prima probă se va da la Limba și Literatura Română la data de 19 iunie.

Iată, calendarul Evaluării Naționale pentru clasa a VIII-a:

7 – 9 iunie 2017: înscrierea la Evaluarea Națională;

9 iunie 2017: încheierea cursurilor pentru clasa a VIII-a;

19 iunie 2017: Limba și Literatura Română – proba scrisă;

21 iunie 2017: Matematică – proba scrisă;

22 iunie 2017: Limba și Literatura Maternă – proba scrisă;

26 iunie 2017: Afișarea rezultatelor (până la ora 16);

26 iunie 2017: Depunerea contestațiilor (orele 16.00 – 20.00);

27-29 iunie 2017: Rezolvarea contestațiilor;

30 iunie 2017: Afișarea rezultatelor finale după contestații.

Examenul se desfășoară, anual, într-o singură sesiune. Atât candidații proveniți din învățământul de stat, cât și cei din învățământul particular au dreptul să susțină evaluarea fără taxă.

Lucrările de toaletare derulate de firma Polaris continuă pe Bulevardul Callatis

21 mai 2017 9:23



Este a 11-a zi în care Polaris M Holding prin echipele de la Mangalia continuă campania voluntară de întreținere a spațiilor verzi.

Astăzi au fost încheiate lucrările de toaletare executate pe partea stângă a străzii Rozelor (partea cu Profi),

locurile de joacă din zona Bulevardului Callatis și Ion Creangă (între Ion Creangă și Pictor Tonitza), scuarul de pe Bulevardul Callatis și zona instituției „Forțele de muncă!”

În continuare, echipele Polaris Mangalia sunt prezente pe Bulevardul Callatis, M.I. Dobrogeanu și partea dreaptă a ieșirii din oraș spre Constanța!

Târgul

ofertelor

educaționale, 18-19 mai 2017

21 mai 2017 9:23

În perioada 18-19 mai 2017, oferta educațională a anului școlar 2017-2018 va fi prezentată sub sloganul „Alege Educația! Este calea către viitorul tău” de către Inspectoratul Școlar Județean Constanța, în colaborare cu Consiliul Județean Constanța, Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Constanța, universitățile locale și alți parteneri educaționali.

Târgul ofertelor educaționale este adresat elevilor din clasele a VII-a și a VIII-a, părinților acestora precum și elevilor de liceu interesați de traseul educațional și de formarea profesională.

Instituțiile de învățământ preuniversitar și universitar își vor expune oferta atât la Pavilionul Expozițional Constanța, cât și în alte 10 locații din județul Constanța (Medgidia, Mangalia, Năvodari, Băneasa, Cobadin, Hârșova, Cernavodă, Techirghiol, Eforie, Mihail Kogălniceanu).

Activitățile de promovare a ofertelor de formare educaționale din învățământul dual, profesional, liceal tehnologic sau postliceal vor beneficia de participarea operatorilor economici implicați în pregătirea practică a elevilor.

Deschiderea oficială va avea loc joi, 18 mai 2017, ora 11.00, la Pavilionul Expozițional Constanța, în prezența autorităților locale, a reprezentanților mediului de afaceri precum și a reprezentanților Ministerului Educației Naționale.

LISTA PARTICIPANȚILOR LA TÂRGUL OFERTELOR EDUCAȚIONALE

18-19 MAI 2017

1. PAVILIONUL EXPOZITIONAL CONSTANȚA

Nr. stand	Instituția
LICEE TEORETICE	
1	Colegiul Național "Mircea cel Bătrân" Constanța
2	Liceul Teoretic "Ovidius" Constanța
3	Liceul Teoretic "Traian" Constanța
4	Colegiul Național "M. Eminescu" Constanța
5	Liceul Teoretic "Decebal" Constanța
6	Colegiul Național Pedagogic "C. Brătescu" Constanța
7	Liceul Teoretic "G. Călinescu" Constanța
8	Liceul Teoretic "L. Blaga" Constanța
9	Liceul Teoretic "G. E. Palade" Constanța
10	Liceul Teoretic Murfatlar
LICEE VOCAȚIONALE	
11	Colegiul Național de Arte "Regina Maria" Constanța
12	Liceul cu program sportiv "N. Rotaru" Constanța
13	Seminarul teologic liceal ortodox "Dionisie Exiguul" Constanța
14	Școala Militară de Maiștri Militari a Forțelor Navale „Amiral Ion Murgescu”
UNITĂȚI DE ÎNVĂȚĂMÂNT PARTICULAR	
15	Liceul Internațional de Informatică Constanta
16	Liceul UCECOM "Spiru Haret" Constanta
17	Liceul Teoretic Educational Center Cambridge School
18	Scoala Postliceala "Pro Scientia", Constanta
19	Scoala Postliceala "Dr. I.Cantacuzino" Constanta

20	Scoala Postliceala "Hipocrate" Constanta
21	Scoala Postliceala "Henri Coandă" Constanta
22	Scoala Postliceala FEG Constanta
23	Scoala Postliceala "Sf. Theodor" Constanta
UNITĂȚI CONEXE ISJ	
24	Centrul Judetean de Resurse si Asistență Educațională Constanta
25	Palatul Copiilor Constanta
26	Consiliul Elevilor
LICEE TEHNOLOGICE CU INVĂȚĂMÂNT PROFESIONAL DE 3 ANI	
27	Colegiul Tehnic "Pontica" Constanta
28	Liceul Tehnologic de Electrotehnică și Telecomunicații Constanta
29	Liceul Tehnologic "C. A. Rosetti" Constanta
30	Colegiul Tehnic de Marină "Al. I. Cuza" Constanta
31	Colegiul Comercial "Carol I" Constanta
32	Liceul Tehnologic "V. Madgearu" Constanta
33	Liceul Tehnologic "D. Leonida" Constanta
34	Colegiul Tehnic "V. Pârvan" Constanta
35	Colegiul Tehnic "Tomis" Constanta
36	Centrul Scolar de Educație Incluzivă "Albatros" Constanta
37	Liceul Tehnologic "Gh. Duca" Constanta
38	Liceul Tehnologic "Ion Podaru" Ovidiu
39	Colegiul Agricol Poarta Albă
LICEE TEHNOLOGICE	
40	Liceul Tehnologic "N.Dumitrescu", Cumpăna
41	Colegiul Tehnic Energetic Constanta
42	Liceul Tehnologic "Gh.Miron Costin" Constanta
43	Liceul Tehnologic "I.N.Roman" Constanta

UNIVERSITĂȚI	
45	Universitatea "Tomis" , Constanta
46	Universitatea "Andrei Șaguna" Constanta
47	Academia Navală "Mircea cel Bătrân" Constanta
48	Universitatea Maritimă Constanta
49	Universitatea "Ovidius" Constanta

2. MEDGIDIA- Casa de cultură "I.N.Roman"

Nr. crt.	Unitatea de învățământ
1	Liceul Tehnologic "D. Hurmuzescu" Medgidia
2	Colegiul Tehnic "N. Titulescu" Medgidia
3	Colegiul "Dobrogea" Castelu
4	Liceul Teoretic "N. Bălcescu" Medgidia
5	Colegiul Național "K. Atatürk", Medgidia

3. MANGALIA- Liceul Teoretic "Callatis"

Nr. crt.	Unitatea de învățământ
1	Colegiul Economic Mangalia
2	Liceul Tehnologic "I. Bănescu" Mangalia
3	Liceul Teoretic "Callatis" Mangalia
4	Liceul Teoretic Negru Vodă

5	Scoala Postliceala "FEG Education", Mangalia
6	Școala Postliceală "Diada" Mangalia

4. CERNAVODĂ

Nr. crt.	Unitatea de învățământ
1	Liceul Teoretic "A. Saligny" Cernavodă
2	Liceul Tehnologic "Axiopolis" Cernavodă

5. HÂRȘOVA – Casa de cultură

Nr. crt.	Unitatea de învățământ
1	Liceul Tehnologic "Carsium" Hârșova
2	Liceul Teoretic "I.Cotovu" Hârșova
3	Liceul Tehnologic Ciobanu

6. TECHIRGHIOIOL – Liceul Teoretic "Emil Racoviță" Techirghiol

Nr. crt.	Unitatea de învățământ
1	Liceul Tehnologic Topraisar
2	Liceul Teoretic "E.Racoviță" Techirghiol

7. NĂVODARI – Casa de cultură

Nr. crt.	Unitatea de învățământ
1	Liceul Tehnologic "Lazăr Edeleanu" Năvodari
2	Liceul Tehnologic Cogealac
3	Liceul Tehnologic Mihai Viteazul

8. COBADIN – Liceul Cobadin

Nr. crt.	Unitatea de învățământ
1	Liceul Cobadin
2	Liceul Tehnologic Independența

9. BĂNEASA – Căminul cultural

Nr. crt.	Unitatea de învățământ
1	Liceul Tehnologic "N.Istrățoiu" Deleni
2	Liceul Teoretic Băneasa
3	Liceul Tehnologic "Jean Dinu", Adamclisi

4	Liceul Tehnologic "Regele Carol", Ostrov
---	--

10. MIHAIL KOGĂLNICEANU – Liceul Teoretic "Mihail Kogălniceanu"

Nr. crt.	Unitatea de învățământ
1	Liceul Teoretic Mihail Kogălniceanu
2	Liceul Tehnologic Crucea
3	Liceul Tehnologic Nicolae Bălcescu

11. EFORIE – Liceul Teoretic "Carmen Sylva"

Activități cultural-artistice de „Noaptea Muzeelor”, la Mangalia

21 mai 2017 9:23

Direcția Cultură și Sport Mangalia marchează cea de-a XIII-a ediție a "Noptii europene a muzeelor". Cu acest prilej, reprezentanții Direcției invită pe cei interesați să ia parte

la desfășurarea unei manifestări culturale care va avea loc sâmbătă, 20 mai, între orele 18.00-24.00, la sediul Muzeului de Arheologie "Callatis".

Activitățile cultural-artistice din cadrul evenimentului se vor desfășura după următorul program:

1. Trupa de teatru "Thaliamar", coordonator, Aura Mircea – "Din înțelepciunea anticilor";
2. Expoziția elevilor de la "Academia de grafică și pictură Karl Robert Perko";
3. Activități de modelaj și pictură pe lut;
4. Prezentarea echipamentelor VR în parteneriat cu Rotary Club Mangalia.
5. Comunicări științifice:

- Mihai Ionescu, „Cercetări arheologice de salvare la Callatis, campania 2016”;
 - Tatiana Odobescu, „Proiecte educaționale interdisciplinare derulate în cadrul Muzeului de Arheologie "Callatis"”;
 - Sorin Marcel Colesniuc – “ Scriitori antici despre Callatis și callatieni”;
 - Robert Constantin, Valerică Maxim, Paula Demit, Daniela Erimia, “Elemente de metrologie la Callatis”;
 - Muzeograf Liliana Bădin, “Dorienii”;
 - Laurențiu Radu , „Afrodita la Callatis”.
-

Campania de curățenia a firmei Polaris continuă pe Bulevardul Callatis

21 mai 2017 9:23



Campania voluntară "Curățăm Mangalia Noastră", inițiată de Societatea Polaris M. Holding, a ajuns în ziua a 10-a și merge mai departe.

Astăzi, echipele Polaris M. Holding, sunt prezente în zona Bulevardului Callatis (începând cu locul de joacă al copiilor),

pe strada Rozelor (zona Parc Diana și partea dreaptă a străzii dinspre Saturn spre sensul giratoriu), strada Mihai Viteazu – parțial (vizavi de ADPP) și ulterior se va interveni și în zona Policlinicii. Din urmă, vin utilaje și echipe ce colectează resturile vegetale rezultate în urma lucrărilor de toaletare.

Scad chiriile beneficiarilor de locuințe ANL

21 mai 2017 9:23

Din 12 mai a.c., la propunerea Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene (MDRAPFE), chiriile datorate de persoanele cu venituri reduse

care beneficiază de locuințe ANL vor fi diminuate și calculate după noi criterii, raportate la venitul realizat pe membru de familie.

Acest aspect este reglementat prin [Hotărârea de Guvern nr. 304/2017](#) (aprobată în ședința din 6 aprilie 2017), prin care au fost actualizate Normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe (ANL). Hotărârea a intrat în vigoare odată cu publicarea în Monitorul Oficial al României nr. 354 din 12 mai 2017.

Modificările au fost aduse pentru a asigura protecția socială a persoanelor cu venituri mici, prin limitarea cuantumului chiriei, astfel:

- maximum 10% din venitul mediu brut lunar pe membru de familie, calculat în funcție de veniturile realizate în ultimele 12 luni, în cazul în care venitul brut pe membru de familie este mai mic sau egal cu salariul minim brut pe țară;

- maximum 20% din venitul mediu brut lunar pe membru de familie, dacă venitul brut pe membru de familie este mai mare decât salariul minim brut pe țară, dar nu depășește 100% salariul minim brut pe țară garantat în plată;

- maximum 30% din venitul mediu brut lunar pe membru de familie, dacă venitul brut pe membru de familie depășește 100% din salariul minim brut pe țară, dar nu mai mult de 5.000 lei.

Reducerea chiriilor pentru persoanele care beneficiază de locuințe ANL are loc în condițiile în care:

- cheltuielile de administrare, întreținere și reparații se diminuează de la 1,11% din valoarea de înlocuire a construcției la maximum 0,8% din valoarea de

înlocuire a construcției;

- coeficientul specific rangului localității se extinde între 0,6, specific satelor, și 1, pentru București;

- coeficientul de venit scade la 0,8 pentru chiriașii al căror venit pe membru de familie este mai mic sau egal cu salariul minim brut pe economie.

De asemenea, prin actul normativ, se ponderează chiriile și cu un coeficient care ține cont de anul de recepție a blocului ANL, care variază între 0,85 pentru imobilele construite până la finalul anului 2004, și urcă la 1 pentru cele ridicate începând cu 2016.

În Anexa nr. 16 la Normele metodologice actualizate, se regăsește un model de calcul al chiriei, atât pentru tinerii sub 35 de ani, cât și pentru tinerii peste 35 de ani. Chiria astfel calculată se actualizează anual, în funcție de rata inflației comunicată de către Institutul Național de Statistică și de veniturile membrilor familiei chiriașilor.

Pentru anul 2017, odată cu publicarea, în Monitorul Oficial al României, a Normelor metodologice actualizate, autoritățile administrației publice locale care administrează locuințe pentru tineri, destinate închirierii, trebuie să actualizeze chiria în condițiile legii și ale prevederilor contractuale și să comunice ANL, în termen de 60 de zile, o situație detaliată cu privire la cuantumul chiriilor defalcate pe tipuri de apartamente și vârsta chiriașilor, precum și data scadentă a plății chiriei pentru fiecare chiriaș.

Rezultate excelente obținute de elevii Liceului Teoretic "Callatis" la Olimpiada de Limba Engleză

21 mai 2017 9:23

Desfășurată sâmbătă, 13 mai, 2017, la Constanța, Olimpiada de Limba engleză pentru gimnaziu, a reunit peste 500 de elevi din clasele V-VIII din tot județul. Noutatea acestui an a venit de la Ministerul Educației Naționale care a întocmit un Regulament de desfășurare al acestei competiții pentru clasele a VII-a și a VIII-a.

Conform regulamentului, Liceul Teoretic "Callatis" Mangalia a înscris în competiție 12 elevi. Rezultatele acestora nu pot decât să facă cinste instituției școlare pe care o reprezintă, ei reușind să obțină două premii I – elevii Dima Mara din clasa a V-a și Ungureanu Robert din clasa a VI-a, ambii coordonați de către profesor Mirea Denisa, șase premii II – elevii Toader Radu (clasa a V-a), Toader Alexia și Buzea Damian (clasa a VI-a) coordonați de către profesor Mirea Denisa și elevii Băcilă Nicoleta (clasa a V-a), Guță Mario și Săndulache Mihnea (clasa a VII-a), îndrumați de către profesor Gherfi Simona și două premii III – elevele Mumpolo Tvilichi Agnes (clasa a V-a) și Vătafu Avram Andra (clasa a VIII-a), ambele coordonate de profesor Gherfi Simona. Deși nu s-au aflat anul acesta pe podium, elevii Șargu Dragoș (clasa a VII-a) și Martin Ioana (clasa a VIII-a), coordonați de către profesor Gherfi Simona, au reușit să obțină punctaje frumoase care le-au adus mențiuni.

Toate aceste rezultate se adaugă celor obținute în martie de către elevii de la liceu care de asemenea au situat instituția pe care o reprezintă printre primele din județ. Eleva Bălăucă

Delia Anamaria din clasa a X-a (prof. Munteanu Didina) a reușit, în al doilea an consecutive, să obțină premiul I. Performanța ei a fost urmată îndeaproape de deținătorii premiilor II – elevii Severin Dragoș – clasa a XII-a (prof. Silvia Lipnic și Munteanu Didina) Lupuleasa Marian Paul – clasa a X-a (prof. Gherfi Simona) și cei ai premiilor III – elevii Adelina Gavrilă și Teodora Dascălu din clasa a IX-a (prof. Lipnic Silvia / Munteanu Didina) și Purcăruș Raluca, clasa a X-a (prof. Silvia Lipnic). Anul acesta mențiunile au fost obținute de către elevii Oancea George, Acatincăi Vlad și Sărăcin Alexandru din clasa a XI-a (prof. Gherghișan Oana), Popescu Maria, tot clasa a XI-a (prof. Gherfi Simona/ Lipnic Silvia) și Crangă Vlad Mihai (prof. Lipnic Silvia / Munteanu Didina).

„Cum finalul de an școlar se apropie, putem face bilanțul premiilor obținute la Olimpiada de engleză, faza județeană: 3 premii I, 8 premii II, 4 premii III și 8 mențiuni, care fac cinste atât elevilor cât și cadrelor didactice“, ne-a declarat prof. Simona Gherfi.

Noaptea Muzeelor la Mangalia

21 mai 2017 9:23



Campania Polaris de toaletare a spațiilor verzi continuă

21 mai 2017 9:23



Ziua a 9-a și campania voluntară demarată de Polaris M. Holding continuă. Echipele Polaris vor toaleta spațiile verzi pe străzile Ștefan cel Mare și Rozelor și, în funcție de timpul avut la dispoziție, se va acționa și pe Bulevardul Callatis.

ANUNȚ DE ANGAJARE PENTRU POSTUL DE ECONOMIST

21 mai 2017 9:23

DIRECȚIA CULTURĂ ȘI SPORT MANGALIA

Șos. Constanței, nr.7-9, Mun. Mangalia, 905500, jud.
Constanța,

CUI 31533976

e-mail: dcsmangalia@gmail.com

Tel/Fax:0241755580

DIRECȚIA CULTURĂ ȘI SPORT MANGALIA organizează concurs prin recrutare pentru ocuparea a funcției contractuale vacante de economist grad prof IA în cadrul Compartimentului contabilitate, resurse umane, juridic, achiziții în data de 12.06.2017, ora 10:00 – proba scrisă și 14.06.2017, ora 10:00 – interviul, la sediul din Șos. Constanței, nr. 7-9, conform H.G. nr. 286/2011 și H.G. nr. 1027/2014, cu modificările și completările ulterioare.

Condiții specifice pentru ocuparea funcției de economist grad prof IA:

- studii superioare economice cu diplomă de licență;
- vechimea necesară în specialitatea studiilor 9 ani
- fișă medicală;
- recomandare ultimul loc de muncă

Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul Primăriei,

în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării prezentului anunț, în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a.

Condițiile de participare la concurs și bibliografia stabilită se afișează la sediul instituției.

Relații suplimentare se pot obține de la sediul instituției și la telefon 0241/755580.

Manager,

Lucian Nichita

Compartiment contabilitate, resurse umane, juridic, achiziții

Beinar Memet

În atenția proprietarilor și deținătorilor de câini de pe raza municipiului Mangalia

21 mai 2017 9:23

Conform legilor în vigoare privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân și menținerea igienei în spațiile publice, deținătorii animalelor de companie au următoarele obligații:

1. a) să ridice dejecțiile produse de animalele pe care le dețin din spațiile publice, din spațiile adiacente

acestora, din holurile și din căile de acces ale spațiilor locative;

2. b) să nu arunce dejectiile animaliere în spațiile publice, în spațiile adiacente acestora, în holurile și în căile de acces ale spațiilor locative.

De asemenea, în conformitate cu prevederile O.G. Nr. 155/2001 este obligatorie sterilizarea câinilor cu sau fără stăpân aparținând rasei comune, metișii acestora, excepție făcând exeparele cu regim special prevăzute în normele metodologice de aplicare a prezentei Ordonanțe de Urgență. Alte prevederi ale aceleiași Ordonanțe stipulează că proprietarii și deținătorii de câini au obligația de a menține igiena în spațiile publice, în spațiile adiacente acestora, în holurile și căile de acces ale spațiilor locative. Potrivit art. 8, alin. 4 din O.G. Nr. 155/2001, proprietarii sau deținătorii de câini, persoane fizice sau persoane juridice, au obligația identificării acestora prin microcipare sau prin alt mijloc de identificare stabilit de către Autoritatea Națională Sanitar-Vetrinară și pentru Siguranța Alimentelor.

Conform prevederilor legale, câinii găsiți pe domeniul public vor fi ridicați de Serviciul de Ecarisaj al municipiului Mangalia, deoarece se consideră abandonați, iar potrivit O.G. Nr. 155/2001, abandonul constă în lăsarea unui câine revendicat ori adoptat în condițiile prezentei Ordonanțe de Urgență pe domeniul public, fără hrană, adăpost ori tratament medical.

Nerespectarea prevederilor menționate mai sus constituie contravenții și se sancționează cu amendă cuprinsă între 5.000 și 10.000 de lei, conform art. 14, alin. 1, lit.b din O.G. Nr. 155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân.